

ДОБРОЕ ДЕЛО ДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ

#Своих НЕ БРОСАЕМ!

Продолжение. Начало — на предыдущей странице.



Олег Мусатов, Алексей Штраус, Игорь Марухленко перед проходной госпиталя им. А. А. Вишневого в Сергиевом Посаде, май 2023 г.

Среди таких ячеек на местах: «Волонтеры с Чертановской 45» во главе с Ириной Шестаки; «Тимуровцы с Большой Тульской»; Совет ветеранов войны и труда из микрорайона Северное Чертаново во главе с Николаем Ивановичем Смагиным; Кондитерский комбинат «Чертаново», возглавляемый Николаем Михайловичем Панфиловым; наши самые активные помощники из сообщества «Добро Ярославль» Екатерина Воронова, Юлия Борисова и Света Фатыкова; сообщества «Швейный батальон Ильинских пенсионеров» и «Весточка солдату» из Ростова Великого; Аэродромная служба Внуковских авиалиний; Администрация Совета депутатов района Нагатино-Садовники во главе с Татьяной Дмитриевной Илек и еще многие другие».

Эта благотворительная деятельность уже отмечена многими благодарностями от командования войсковых частей и гуманитарных центров Донбасса. Вот одна из них: «Командование и личный состав 138 гвардейской Красносельской ордена Ленина Краснознаменной отдельной мотострелковой бригады выражает свою благодарность и признательность Националь-



ному благотворительному фонду «Персей» за неоценимую помощь и поддержку, оказанную нашим военным, участвующим в специальной военной операции в Луганской, Донецкой народных республиках и в Украине. Ваше неравнодушное отношение, оптимизм и стремление меняет жизнь к лучшему, вызывает глубокое уважение. От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира, добра и семейного благополучия. С уважением, Командир войсковой части гвардии подполковник А. Рамазанов».

Кроме того, деятельность НБФ «ПЕРСЕЙ» отмечена благодарностями: от Исполкома Донецкого республиканского отделения общественной организации ветеранов «Боевое братство», от командования и личного состава Девятой Отдельной Мотострелковой Гвардейской Бригады (Бывший Гвардейский Девятый полк морской пехоты ДНР), от Донецкого Республиканского Союза Советских Офицеров, от администрации Республиканского Травматологического Центра Министерства здравоохранения ДНР и др.

А еще глубокая благодарность выражается волонтерам фонда за деятельность, связанную с шефством над Безыменским центром временного размещения, где располагаются беженцы



Артемовска, временно размещенных в Безыменском дворце молодежи, появились полноценные санузлы, душевые комнаты и своя небольшая библиотека; а боевые подразделения и медицинская служба полка укомплектованы



Олег Мусатов, Татьяна Агапова, Никита Митин и боец 9-го полка Морской пехоты ДНР с позывным Студент. Село Безыменное, октябрь 2022 г.

из Артемовска, и филиалом военного госпиталя им. А. А. Вишневого в Сергиевом Посаде.

Но главная награда многомесячного труда, со слов президента НБФ «ПЕРСЕЙ», выражается в осознании того, что у двух сотен бойцов, перенесших операции и ампутации после тяжелых ранений в Донецком травмоцентре и военном госпитале им. Вишневого, появилась возможность к самостоятельному передвижению при помощи переданных им средств малой мобильности; в том, что у беженцев из

собственным автотранспортом, средствами связи и мобильными электрогенераторами.

Так что, начало в многогранной работе фонда положено. Впереди еще много свершений и добрых дел! А все фото- и видеодокументы о деятельности фонда находятся всегда в открытом доступе в ТГ-канале #Своих не бросаем (присоединиться можно по ссылке в QR-коде на предыдущей странице).

Лидия ДАВЫДОВА



Третий гуманитарный конвой. Автотранспорт от НБФ «ПЕРСЕЙ» для 9-го полка Морской пехоты ДНР. Донецк, апрель 2023 г.



Отсканируйте QR - код в мобильном приложении банка или камерой телефона, и введите сумму пожертвования

